

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу

Грудева Василия Евгеньевича

(фамилия, имя, отчество соискателя)

на тему

Проблемы и перспективы научно-технического сотрудничества РФ и РК на современном этапе

(название темы научно-квалификационной работы(диссертации))

по направлению подготовки 5.2.5 Мировая Экономика

(код и наименование направления подготовки)

Характеристика научно-квалификационной работы (диссертации):

Диссертация Грудева В.Е. представляет собой законченное, комплексное научное исследование, выполненное на высоком научном и методическом уровне в соответствии со всеми требованиями, предъявляемыми к диссертационным исследованиям. Соискатель опубликовал по теме диссертации необходимое количество статей в ведущих журналах, входящих в ВАК, активно участвовал в научных конференциях, где провёл апробацию работы. Грудев В.Е. своевременно сдал все кандидатские экзамены (все оценки – отлично).

За время написания работы проявил себя как ответственный, добросовестный, инициативный исследователь, способный четко формулировать цель и задачи исследования, целеустремленно и настойчиво работать для достижения поставленных целей. Полученные соискателем результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования, грамотно интерпретировать полученные результаты.

Диссертация Грудева В.Е. посвящена актуальной теме, связанной с определением проблем и перспектив научно-технического сотрудничества Республики Корея и Российской Федерации на современном этапе. С поискателем приводит серьезный ретроспективный анализ, исследует современное состояние сотрудничества и развития НТП двух стран и, основываясь на них, выдвигает прогнозы дальнейшего взаимодействия между двумя странами в этой сфере. Новизна работы заключается в детальном анализе текущего состояния и перспектив развития НТС между РК и РФ, что ранее освещалось лишь частично в научной литературе. Цель и задачи диссертации сформулированы корректно. Структура основной части исследования логична, последовательна и демонстрирует высокий уровень знания информации и источников по данной теме. Автор грамотно выстроил исследование, начиная с исторического контекста, переходя к анализу текущего состояния сотрудничества и завершая рассмотрением перспектив и проблем. В ходе исследования основные задачи были выполнены, а цель достигнута. Работа представляет значительный научный интерес и является актуальным научным исследованием, выполненным на высоком уровне и направленным на решение не только теоретических, но и практических задач, стоящих перед странами, поставившими во главу угла инновационное развитие своих экономик.

Считаю, что диссертационная работа Грудева Василия Евгеньевича представляет собой самостоятельное и законченное научное исследование, и соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Научный руководитель
Кандидат экономических наук

Власов
(подпись)

В.Г. Самсонова
(фамилия, имя, отчество)

